

## 公司董事會主席趙翼鑫參加「企業家寧夏行」活動

2020年8月6日,中國核能科技集團有限公司董事會主席趙翼鑫先生受邀參加由寧夏自治區商務廳主辦的"企業家寧夏行"活動,旨在通過考察及座談交流充分挖掘寧夏自治區的投資潛力、共謀發展。共有十余位企業負責人參加活動。



寧夏自治區副主席賴蛟在與企業家會談時表示,寧夏被喻為"塞上江南",具有能源資源富集、成本要素低廉、交通條件便捷等優勢,具有良好資源條件、產業發展基礎的現代農業、新能源、新材料、裝備製造、生物醫藥、現代服務等重點產業正在加快聚集形成。希望攜手各方來訪企業,搶抓發展機遇,共謀發展大計。趙翼鑫表示,對寧夏搶抓「一帶一路」和西部大開發戰略機遇,大力推動經濟社會高質量發展超乎預期。中核投資在中核集團其他兄弟單位與寧夏良好合作的基礎上,期待與寧夏聚焦核技術在農產品保鮮除菌、產品示蹤、環保水務、高新技術企業孵化等重点領域,進一步開拓思路,發揮雙方資源優勢,挖掘雙方利益共同點,努力打造"央地合作"樣板,促進發展新局面。

考察期間,趙翼鑫先後到閱海灣中央商務區、銀川經濟技術開發區、銀川中關村創新創業科技園,並與寧夏百瑞源枸杞產業發展有限公司及寧夏絲路風情網路科技股份有限公司等入駐園區的高新技術企業及同行企業家進行深度交流。